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Si °C para la anterior ecuacion es 0°C el valor para °F es:

¢Qué significa que una funcién es creciente?
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ecta vertical solo interseca a la grafica en

La recta vertical interseca a la grafica en dos
punto. Es una funcién.

puntos. No es una funcién.

Indica si cada relacion es una funcién. Justifica cada una de tus respuestas,

Integrante Edad (afios) @ | Integrante ! Edad (afios) |
Felipe 11 \ 1 1 800 1
Lucia 14 3 2300 |
Miguel 12 " 6 | ) 4500 3
s |11 e
Esteban 18 | 20 14 500
Alfonso 15 | 30 | 21000
Angélica 10 : ok
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@ Por cada dos libras de azticar se agregan cinco litros de  agua.
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@ Se requieren cuatro baldosas por cada metro cuadrado de superficie.
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p La intensidad del sonido que percibe el oido humano depende de |5 i
emisor. De esta forma, la intensidad | en decibelios que recibe e| et Aanyy,
| = 100/d", donde d es la distancia (en metros). RSt gy |

@ Construye una tabla con seis valores diferentes para la distancia. '
(®) Determina el dominio y el rango de la funcion.
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